

中牟举办第六届雁鸣湖金秋笔会

本报讯 11月4日上午,2017第六届雁鸣湖金秋笔会开幕式在中牟举行。50多位来自省内外的作家、诗人齐聚中牟,参加这场文化盛会。

中牟时报 李淑娟
通讯员 段长炎 文/图

鲜活的新型产业 让中牟活力四射

近年来,中牟作为郑汴一体化的核心区域和战略支点,兼容并收了两市开拓进取的气魄、深厚的文化底蕴。其时尚文化创意旅游产业是中牟县的三大主导产业之一,古老与现代,在这里进行了穿越式的对话,鲜活的新型产业让这里活力四射。

希望大家用笔描绘美丽的 中牟和美丽的中牟人

中共中牟县委副书记、代县长楚惠东在开幕式上致辞中介绍,中牟不仅文化积淀深厚,更有湖、池、湾、滩、堤、桥等美景。

中国作家协会创研部主任何向阳说:“美丽中牟是美丽中国的缩影,在建设美丽家园的宏伟蓝图中,中牟已经踏上了一个新征程。在文化建设方面,中牟走在了全国的前列。我是河南的女儿,深受河南文化的滋养,希望大家用笔描绘美丽的中牟和美丽的中牟人。”



用妙笔,让美丽的中牟“生花”

河南省文联党组书记、河南评论家协会主席王守国在会上感慨道,中牟是一县担双城,西边是郑州,商都古城;东边是开封,大宋梦华。所以,中牟的文化对宣传中原文化有着不可替代的作用。王守国说:“‘欲穷千里目,更上一

层楼。’这已经是第六届雁鸣湖金秋笔会了,希望这次能产生更多的精品,多一些接地气、沾泥土、带露水、反映拥抱当下现实的文艺作品。让我们用愉快的心情感受中牟的魅力,用妙笔,让美丽的中牟‘生花’。”

这个温暖而美好的时节能有更多的收获

河南省文联主席、河南省作家协会主席邵丽认为,此次笔会加强了省份之间文学领域内的交流、合作与研讨,通过丰富的文学活动和专业切磋,为传承河南文学创作的优良传统打造新时代背景下的中原文学高地积极接力。“金秋时节是收获的季节,常言道,‘九月授衣,十月获稻’,希望大家通过此次笔会在这个温暖而美好的时

节能有更多的收获。”邵丽说,文学活动能拓宽文学创作者的阅读与观察视野,拉长写作半径,切实成为文艺创作的源动力,为制作精良的文艺创作打好基础。

开幕式后,大家参观了中牟规划展览馆、郑州国际文化创意产业园方特欢乐世界,到绿博园采风,感受中牟的发展与变化。

新闻1+1 雁鸣湖镇食药监所顺利完成“金秋笔会”活动食品安全保障工作

本报讯 为保障“金秋笔会”活动期间食品安全工作,中牟县食药监局制订餐饮服务食品安全突发事件应急处置预案,成立应急处置小组,加强与承办此次餐饮服务单位信息沟通,提前介入,做到早预防、早发现、早处置。

会议期间,雁鸣湖镇食药监所执法人员加强现场督导巡查,餐饮服务企业和驻会监督员各司其职,严格落实食品安全责任,不懈怠、不马虎、不走样,扎扎实实做好餐饮服务食品安全保障工作。出动执法车辆2台次、执法人员8人次,

对所用食品原料现场快速检测12个批次,检测结果均合格。其间严格落实值班制度,确保餐饮环节食品安全举报电话24小时畅通,及时处理值班期间的投诉举报。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张盼盼

中牟县检察院走访群众“面对面”

本报讯 “我家一个孩子在朱塘池小学上学,一个孩子还在上幼儿园,都收到了咱们检察院发的‘致家长的一封信’……”这是中牟县检察院在刘集镇盆窑村走访时,村民对丁海江检察长说的第一句话。11月7日上午,中牟县检察院检察长丁海江、纪检组长田书昌带领部分干警来到刘集镇盆窑村开展“坚持司法为民、提升司法公信力、提升人民满意度”送法走访活动,这也是中牟县检察院送法进农村的第一站。

在盆窑村走访中,丁海江详细地向村民讲述了检察院的职能,认真听取村民对检察工作的建议。关切询问了村民家里人口情况、收入状况、有无留守儿童、村里治安情况等,还对村民提出的法律问题进行了详细解答。

在刘集镇政府,丁海江一行同部分村两委代表面对面进行座谈,代表们表达了参观警示教育基地的感受,也体会到了检察机关司法为民的实际行动和良好做法。同时建议检察机关加大对村组干部

职务犯罪的预防宣传和对一般群众的普法教育力度。

座谈会最后,丁海江对与会代表提出了四点意见:一是学懂、弄通、做实党的十九大精神,坚持在新时代听党的话跟党走。二是司法为民,维护公正,全力提升检察机关的司法公信力。三是深入基层,主动服务,着力提供高质量的司法服务。四是延伸职能,参与治理,大力为中牟县经济发展保驾护航。

中牟时报 李淑娟 通讯员 刘振

快讯

雁鸣湖中心卫生院与河大 淮河医院结为协作单位

本报讯 近日,河南大学淮河医院与中牟县雁鸣湖镇中心卫生院结为协作单位签约仪式在中牟县雁鸣湖镇中心卫生院隆重举行。

开封市骨科协会会长、河南大学淮河医院骨科主任王晓,中牟县卫生计生委副主任魏国赋,雁鸣湖镇副镇长李磊及河南大学淮河医院数位专家出席签约仪式。

仪式结束后,各级领导及专家对雁鸣湖镇中心卫生院重点科室和重要技术设备进行了参观指导。

中牟县雁鸣湖镇中心卫生院与河南大学淮河医院建立全面合作关系将借助河南大学淮河医院学科、人才、技术、管理等优势,实现技术、人才、管理等资源共享,标志着雁鸣湖镇中心卫生院发展史上新的里程碑。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 薛院喜

轩顺街初级中学 走进科技馆感受科技魅力

本报讯 为了进一步增强青少年的科学意识,感受科技的魅力,11月7日,中牟县轩顺街初级中学学生走进郑州科技馆参观学习。

学生们通过互动、参与、演示等方式进行体验。在近两个小时的参观过程中,同学们的欣喜和惊讶之声充盈着展馆的每一个角落。本次社会实践活动使他们看到了神奇的现象和变化,感受到了不同科学现象带来的不同魅力。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李敏

中牟县第一高级中学 点燃激情 决胜高考

本报讯 在高考备考攻坚阶段,为了更好地调整好2018届高三学生的心理,坚定他们必胜的信念,激发实现梦想的斗志,11月7日上午,中牟县第一高级中学高三年级特别邀请中国知名青年励志演讲家刘成刚老师到校做“点燃激情,决胜高考”励志报告会。高三年级全体师生参加了会议。

副校长王新顺对“天一二联”考试中取得优异成绩的同学进行了表彰,刘成刚老师给大家作了激情澎湃的励志报告。

刘成刚老师以具体的实例引导同学们找回自己,教育全体学生要坚定信心,坚定梦想,依靠自己的努力一定会实现。全体同学被刘成刚老师的激情所震撼,也被刘成刚老师的真诚所打动。此次励志报告会高潮迭起,掌声如潮,让紧张备考的高三学子收获良多。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 魏山虎

中牟双流星舞协会 为老人载歌载舞

本报讯 10月20日至11月5日,中牟县张西伍双流星舞协会一行9名会员,自费租车,先后来到中牟县大孟、雁鸣湖、狼城岗、万滩、姚家、刁家、韩寺、黄店等乡镇的敬老院,为老人们表演了精彩的双流星舞。

记者 张朝晖 通讯员 雷雨

世界手卫生日:你真的会洗手吗?

中牟县中医院医共体开展“手卫生宣传活动”启动仪式

本报讯 为提高中牟县中医院医共体医务人员的手卫生意识,增强感染防控能力和水平,维护医患安全,11月2日下午,中牟县中医院医共体在青年路社区卫生服务中心会议室举办“用清洁的手 呵护健康”为主题的手卫生宣传月启动仪式。

启动仪式上,中医院感控办主任孙桂英宣读了“手卫生活动具体要求”,并对医院目前手卫生调查结果作了汇报。

中医院院长申俊岭作为手卫生形象大使带领大家一起演练七步洗手法,并在手卫生承诺展板上签下自己的名字,承诺在诊疗活动中认真执行手卫生规范。

启动仪式拉开了该院手卫生宣传月活动的帷幕。全院医务人员都将积极行动起来,勤洗手,正确洗手,用清洁的双手传递健康,传达对患者的关爱,为保障医疗质量和医疗安全做一份贡献。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 王伟玲